

**Codice gara: "AOV/SUA-SF 009/2016 –
STORAGE DATA CENTER"****Codice CIG: 65944876D2****Code der Ausschreibung: "AOV/SUA-SF
009/2016 – STORAGE DATA CENTER"****Erkennungskode CIG: 65944876D2****Chiarimento 32****Erklärung 32****Quesito n. 32**

Con riferimento al punto 1 lettera a) di pag.49 del disciplinare di gara chiediamo gentile chiarimento su chi, in caso di prestazioni a favore di enti pubblici, debba sottoscrivere l'elenco di tali prestazioni.

Risposta n. 32

L'elenco delle prestazioni eseguite a favore degli enti pubblici deve essere autodichiarato dall'operatore economico che presenta offerta.

Deve pertanto essere firmato dal soggetto che rappresenta l'impresa.

Frage Nr. 32

In Bezug auf den Punkt 1, Buchstabe a) auf Seite 49 der Ausschreibungsbedingungen ersuchen wir höflichst um Erklärung, wer, im Falle von Leistungen zugunsten von öffentlichen Körperschaften, die Liste dieser Leistungen unterschreiben muss.

Antwort Nr. 32

Die Liste der Leistungen, welche zugunsten von öffentlichen Körperschaften durchgeführt wurden, muss vom Wirtschaftsteilnehmer, der das Angebot vorlegt, durch eine Eigenerklärung angegeben werden.

Deswegen muss sie vom gesetzlichen Vertreter des Unternehmens unterschrieben werden.